PRODUCT BULLETIN COOLING WATER TREATMENT AQUA-KEM 381c

Oxidizing Biocide

GENERAL DESCRIPTION

AQUA-KEM 381c is an oxidizing broad spectrum micro biocide which is effective against a wide range of algae, fungi and bacteria. It is readily biodegradable by soil organisms **AQUA-KEM 381c** is based upon selected chlorinated compound. **AQUA-KEM 381c** is ideal for use in through cooling system treatment for industrial, mussels and large cooling system for micro Biocide fouling.

PRODUCT DATA

Appearance	 Clear, yellowish liquid
Specific gravity	 0.9-1.0
pН	 6-7

APPLICATION

AQUA-KEM 381c is usually shot dosed every one or two weeks although the level of contamination in the system will govern dosage application. Our representative will determine the effective dosage rate, frequency and establish the control procedure.

SAFETY PRE CAUTION

Gloves and goggles must be worn when handling the concentrated solution. Avoid contact with eyes, skin and clothing, Splashes and spills should be washed away immediately using large quantities of cold water.

PACKAGING & STORAGE

AQUA-KEM 381c is available in 25 kg Drum

Store at a cool and dry location and keep container tightly closed. **AQUA-KEM 381c** should be treated as such hazardous material.